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 Az utolsó küldöttgyűlés óta eltelt időszak a legmozgalmasabb egy ösztöndíjas 

életében, így nem unatkoztam magam sem. A rendszeres szociális támogatások mellett a 

rendszeres kari ISZTK pályázatok is a febr. 13.-ai héten futottak, valamint az egyszeri 

pályázatok startja is egybeesett a már említettekkel, így bőven volt mit bírálni. 

 A rendszeres szociális támogatások bírálásához a megszokott mennyiségű kari bíráló 

volt segítségemre, akik valamennyien már rendelkeztek korábbi tapasztalattal „szoctám” 

téren, így alkalmi felkészítéseket tartottam számukra a változásokra fektetve a hangsúlyt. A 

rendszeres ISZTK pályázatok bírálásában Balogh Dániel volt ösztöndíjakért felelős biztos volt 

segítségemre, ahogy az egyszeri pályázatoknál is, kiegészülve Dohány-Juhos Nikolettel. 

Minden bíráló precíz munkáját szeretném ezúton is megköszönni. 

 Beszámolóm írásának pillanatában már minden említett pályázathoz született 

eredmény, amelyek már a Neptunba is átvezetésre kerültek, úgyhogy a következő 1-2 hét a 

„panaszos levelek” időszaka lesz. Továbbá fel lettem kérve Bencze Norbert EHÖK szociális 

alelnök által az Erasmus+ kiegészítő támogatás operatív bíráló bizottságának elnökévé, így 

ezen pályázatok bírálata és eredménye is az én feladatköröm részét képezik majd. Ezeken túl 

minden tisztségemmel kapcsolatos delegációnak maradéktalanul eleget tettem. 
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Elnézést kérek mindenkitől beszámolóm rövidségéért, azonban idő hiányában 

előzetesen, írásban ennyire futotta a szükséges határidőig. Az ülésen szóban is kiegészítem a 

beszámolómat amennyiben szükséges, illetve kérdésekre (ahogy mindig) természetesen 

szívesen válaszolok az elérhetőségeim valamelyikén. 

Ezúton sem szeretném kihagyni a lehetőséget, hogy megemlítsem: Utódot keresek 

egy kicsit átgondoltabb ösztöndíjas pozícióba, amely kényelmesebb terhelés megosztást ígér, 

így bárkit érdekel az ösztöndíjas tisztség bármely része (bírálás, bizottságok, pályázatok, 

stb.), keressen bizalommal. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! 
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